

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туристичний бізнес»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 242 «Туризм»

Освітньо-професійна програма «Туристичний бізнес» розроблена на основі нормативних вимог Міністерства освіти і науки України з урахуванням вимог ринку праці. Освітньо-професійна програма складена логічно, чітко визначено цілі, зміст навчання та завдання, загальні та фахові компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Туризм» й покликані забезпеченню відповідних програмних результатів навчання.

Мета ОПП «Туристичний бізнес» – підготовка фахівців, які мають загальні і фахові компетентності, володіють сучасним економічним та управлінським мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері туристичного бізнесу.

До конкурентних переваг ОПП належать: можливість вибору студентами професійно-орієнтованих дисциплін, практична підготовка протягом навчання. Розглянувши перелік освітніх компонентів, які визначені в ОПП, вважаємо, що він в достатній мірі відображає вимоги, що пред'являються до фахівців, які вирішують професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації. Отримання студентами фахових компетенцій за такими дисциплінами як «Туроперейтинг», «Туристична логістика», «Оптимізаційні методи і моделі в туристичному бізнесі», «Управління якістю послуг у туризмі», «Дестинаційний менеджмент в туризмі», «Управління проектами та інноваціями в готельному і туристичному бізнесі», «Бізнес-планування в готельному і туристичному бізнесі» підвищує професійний рівень майбутнього фахівця з туризму.

Загалом освітньо-професійна програма «Туристичний бізнес» у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 242 «Туризм».

Завідувач кафедри  
готельно-ресторанного бізнесу  
факультету бізнесу і права  
Херсонського державного університету,  
доктор економічних наук, професор



Орленко О.В.

Підпис	Орленко О.В.
підтверджую фахівець ВК	Горбунська
13.12.2021	Горбунська

